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Creel se arrepiente por decir que sufría discriminación inversa; fue un 

“equívoco” 

 

Luego de denunciar que sufría discriminación inversa por su 

color de piel y ojos, el presidente de la Cámara de 

Diputados, Santiago Creel, se arrepintió y argumentó que 

tuvo un “lapsus” en sus declaraciones. 

De acuerdo con el panista, fue un error haberse declarado 

víctima de “discriminación inversa” por su color de piel y de 

ojos por parte del presidente Andrés Manuel López Obrador 

(AMLO). 

Durante una entrevista en el Senado de la República, Creel admitió que sus palabras fueron “un lapsus, 

un equívoco y bueno pues fue algo que así sucedió y así hay que reconocerlo, y el equívoco no quita 

que hay un trato diferenciado del presidente. Claramente él está gobernando para los suyos, y para 

nosotros ni diálogo, insultos, descalificaciones y además pone categorías, él sí, descalificatorias”. 

“Nos da un trato de enemigos, cuando en la política, en todo caso, somos adversarios y lo más grave 

del presidente es que lo hace desde el poder, desde Palacio Nacional, con todos los recursos del Estado 

y eso es algo que no habíamos visto que sucedería antes”, denunció. 

Aunado a ello, Santiago Creel le recordó al presidente López Obrador que “el que se lleva se aguanta”, 

tras las descalificaciones que ha lanzado contra Xóchitl Gálvez y contra él mismo. 

El panista acusó, previamente, al presidente López Obrador de “discriminación inversa” al 

supuestamente criticarlo por su color de piel y ojos. 

“He sido objeto de infundios, ataques, no solamente a mí, a mi familia, a mi origen, al color de mi piel, 

al color de mis ojos. Porque es una discriminación inversa la que él (López Obrador) hace. Porque aquí 

no todos somos iguales: El pueblo es de él, y los demás ni a pueblo llegamos”, acusó Creel este lunes 

17 de julio. 

https://www.reporteindigo.com/reporte/creel-se-arrepiente-por-decir-que-sufria-discriminacion-

inversa-fue-un-equivoco/  
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